## 桂林经贸文化代表团在香港开展系列活动

## 我市与世界华商联合会签订共同推进桂林国家旅游综合改革试验区项目战略合作协议

## 刘君会见香港电子商会会长、香港先思行集团董事局主席苏煜均,共话临桂 新区"香港国际动漫文化城"项目

## 记者 周波

本报讯(记者周波)以市委书记、市人大常委会主任刘君为团长的我市经贸文化代表团,在结束赴台湾参加两岸产业高峰会议———2010 年桂台经贸文化合作论坛系列活动后,紧接着马不停蹄赶赴香港开展推进建设桂林国家旅游综合改革试验区、临桂新区等有关系列活动。7 月 10 日,刘君与市委常委、副市长、宣传部部长陈丽华等先后会见了香港商界和世界华商联合会高层,并出席见证了市投资促进局与世界华商联合会《关于共同推进桂林国家旅游综合改革试验区相关项目的战略合作协议》签约仪式。

当天上午,刘君一行会见了香港电子商会会长、香港先思行集团董事局主席苏煜均先生,就该公司在桂林临桂新区投资的"香港国际动漫文化城"项目开工筹备情况等,进行深入洽谈和协商。刘君表示,桂林是一个国际知名的旅游城市和历史文化名城,发展包括动漫产业在内的创意文化产业具有良好的"名城"优势、地域优势和生产要素优势,这个项目一定会有美好的发展前景。他同时要求市直相关部门做好服务协调工作,加快项目推进;并希望投资方积极筹备抓紧开工,高质量、高水平建设和完成该项目,使之尽快产生良好的经济和社会效益。苏煜均对刘君一行的到访表示热烈欢迎和衷心感谢,并表示对在桂林投资的该项目充满信心。

随后,刘君一行先后会见了世界华商联合会主席余勇、世界华商联合会理事会理事长乌巴特尔等一行,并出席见证了市投资促进局与世界华商联合会《关于共同推进桂林国家旅游综合改革试验区相关项目的战略合作协议》签约仪式。根据协议,双方将借桂林建设国家旅游综合改革试验区的东风,共同努力将桂林市象山区万福路"一线五区"建设成为"世界旅游文化休闲养生总部经济基地",在保护的前提下,把桂林国家森林公园建设成为"世界生态发展及生命科学决策研究中心"。

刘君在协议签署仪式上详细介绍了桂林当前正在面临的巨大发展机遇,特别是建设桂林国家旅游综合改革试验区带来的重大历史机遇。他说,试验区建设不仅是桂林人民、广西人民的事,也是全国人民乃至全世界华人的事,桂林真诚地希望并欢迎世界华商联合会积极参与桂林国家旅游综合改革试验区建设,并在试验区建设中与桂林共同发展,在为桂林这颗国际旅游明珠增光添彩的同时,赢得自身的更大发展。